暱稱:策、阿策 出生:1990 天蠍座 身高體重:189cm/88kg

單身

出沒地:大台北地區

出沒時間:白天不定期出沒,基本上晚上六點到十二點

標簽: 腐男、醫護人員、電玩宅、吃貨、型月廚、短髮控、馬尾控、後頸控、鎖骨控、拉麵愛好者、無肉不歡(各方面)、異性戀、姐控、貓奴

<ACG外的喜好>

烹飪, 常常研究食譜和試作, 但通常成品都要經過幾次調整才適合人類食用(?)

音樂,中國曲風、電玩音樂的鋼琴版本、各種動畫OP,有的OP真的是好聽到不行~

貓, 現在有一隻養在家裡, 但平時上班住宿舍看不到, 放假才能回去吸到飽(?), 以後有自己的房子會想養個兩隻左右。

閱讀, 這邊指的不一定是書, 包含報章雜誌甚至是維基百科, 我很喜歡在維基百科上吸收各種領域的知識, 如果有機會和我聊天的話, 或許能收穫到不少冷知識喔。

<性>

直接講就是對性事還充滿好奇,有很多東西都還想嘗試,如果不談感情因素的話,我會覺得自己在床上應該是男女接可,目前感覺沒有排斥和男生有肉體上的關係,但真的碰到會不會中途喊停又是一回事,但有機會倒是想試試,畢竟BL本本看那麼多,有機會的話試一下也不錯啊,多少腐女想要都做不到(X)。

國中時曾經對自己性向有疑惑,但後來認清只是因為跟男生很要好而導致誤以為自己喜歡男生,結果上高中後進到漫研社直接被學姐腐化,轉而對男男性關係感到好奇,對沒錯,就是對肉體關係感到有興趣,所以看的BL本本也是以R18本為主,看喜歡的CP男男打炮就是香(拇指)。

<吃相關>

標準吃貨,雖然食量不比從前但依然大於一般人;愛吃肉,一餐吃下的肉量很可觀,曾有一人吃下約36盎司的牛排。

無法喝酒,以前在軍中有發生喝麻油雞湯醉倒在床上不醒人事嚇壞營長的事件,但慢慢訓練後現在大概可以喝兩杯調酒維持正常行走,再多就不行了。自從被朋友帶去酒吧後就開始會去品嚐調酒,但因為酒量問題,喝過的還不多。

喜愛異國料理, 唯一不能入口的是香菜, 一點點都會讓我噁心反胃, 喜歡烹飪, 但不會照著食譜做, 會搞創意料理, 成功率慢慢上升中, 目前至少保底做出來的東西能吃。

<感情>

歷經過兩任女友,兩任交往都一年左右, 电人一次被电一次, 各自原因不同, 但其中沒有出軌之類的因素, 基本上可以歸類為就是當下不適合。

認為感情就該專一,無法接受開放式的關係,但單身時不管是誰就是自由的,誰都有自由的本錢和權力。嚮往兩人世界,目前來說是沒有要生小孩的打算,父母方已經打點好,生不生決定權在我這,連要不要跟父母住,結婚要不要請客還是登記就好,爸媽都已經說好我自己處理他們沒意見。

目前是在尋找能夠一起生活的另一半,兩人是什麼關係其實對我來說不重要,只要能互相包容、扶持、成長,一起分享生活的點滴,偶爾能一起外出旅行,沒事時能各自做自己的事,這樣就很完美了。(夢想)

<人際>

超級愛聊天, 小學聯絡簿每周被寫"上課愛講話", 也因此操行常常是甲不是優。

目前在色河最大的樂趣就是可以整晚有天聊, 而且還可以開黃腔!

如果想找我聊天但是不知道怎麼開始的, 歡迎戳私噗開啟一對一聊天服務, 我有自信可以跟各種不同的人聊天聊下去的。

和我聊天交談可以不用顧慮太多,基本上不要沒事攻擊我家人或和我親近的人都不太會踩到我的雷點,自認包容力很夠的,但真的白目或踩雷了,頭兩次我會直接跟你說,第三次我直接刪友加拉黑,我話先說在這囉~~

<雜/補充>

坑:型月系列、戀與、魔物獵人、明日方舟、刀劍亂舞、特殊傳說

其實喜歡處於被動

就算人很大隻, 但其實很不愛運動, 怕熱又討厭流汗
